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Fakultní Pracovní skupina pro udržitelnost srdečně zve studující a zaměstnance na dvě
akce tematicky zaměřené na udržitelnost (nejen) na FSV UK.

Kulatý stůl: FSV UK v zeleném zrcadle

Jak vypadá udržitelnost na Fakultě sociálních věd UK – a kam by se mohla ubírat dál? Zveme
všechny, kteří se tématu věnují na různých úrovních (výuka, výzkum, komunikace, studentské
iniciativy, provoz, apod.), aby se zapojili do otevřené diskuze o tom, co funguje, na co se zaměřit, a
jaké společné projekty by na FSV UK mohly vzniknout.

Kulatý stůl proběhne ve středu 19. 11. 2025 od 16:00 do 18:00 v budově Hollar, místnost
H212.

Cíl kulatého stolu:

propojit aktéry napříč fakultou, kteří mají co říct k udržitelnosti,
identifikovat stávající synergie i tzv. bolavá místa,
společně formulovat vize a konkrétní kroky, které by mohly být realizovatelné v krátkodobém,
střednědobém nebo dlouhodobém horizontu.

Diskuze bude facilitovaná tak, aby vznikl prostor pro sdílení zkušeností, nápadů i kritických
pohledů. Výstupy poslouží jako podklad pro další rozvoj udržitelnosti na FSV UK – včetně možných
mezioborových spoluprací, podpory studentů a strategického plánování.

Na diskusi u kulatého stolu navazuje akce Climathon na FSV UK.

Climathon na FSV UK

Setkání studujících FSV UK, kteří mají za to, že i naše fakulta má být místem, kde se odehrává
změna směrem k udržitelnější budoucnosti. V čase probíhající klimatické krize, a zároveň odklonu
části veřejnosti od zelené politiky společně v rámci workshopu prozkoumáme, jak udělat FSV UK
místem, které aktivně prosazuje udržitelná opatření a inspiruje studující, další veřejné instituce a
komunity ve svém okolí.

Jak to bude probíhat?

První Climathon na FSV UK proběhne v budově Hollar 19. 11. 2025 od 18:30 a bude
pokračovat do pozdních nočních hodin. Setkáme se v místnosti H212. Zájemci mohou
pokračovat až do ranních hodin 20. 11. 2025.

Během přípravy mohou týmy využít podpory facilitátora a konzultovat své nápady s expertkou na
ozeleňování veřejných institucí. Ve čtvrtek 20. 11. od 9:00 představíme naše nápady děkanovi FSV
UK. Zájemci mohou na místě přespat a zažít fakultu v nočním kabátu. S sebou: vlastním nápady,
hrneček a spacák, vše ostatní bude zajištěno.
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